



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 29 septembrie 2016 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr,215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(2), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsă fiind domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe și Ungureanu Floarea -motivată -fiind plecată în Italia.

Ședința își poate începe lucrările.

Președinte de ședință este ales domnul consilier Albu Donisă toți consilierii au hotărât ca președintele de ședință să fie ales în ordinea alfabetică.

Propunerea se supune la vot și cu 8 voturi „pentru”, este ales președinte de ședință domnul consilier Albu Donisă .

Domnul primar propune un punct suplimentar pe ordinea de zi respectiv acordare unui număr de două ajutoare de urgență ,pentru cauze de deces.

Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost prezentată de domnul primar Lirca Marius Ioan și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată, inclusiv propunerea suplimentară făcută de domnul primar.

...///...

- 2 -

Procesul verbal de la ședința anterioară a fost supus la vot și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și o „abținere” (în persoana domnului consilier Lirca Ionel, care și-a motivat votul pe considerentul că a lipsit de la ședință și nu știe ce s-a discutat).

Domnul consilier Albu Donisă președintele de ședință propune ca să se treacă la punctul unu din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate de la punctul unu din ordinea de zi este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă avize favorabile.

Nefiind alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.28 din 29 septembrie 2016, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind delegarea reprezentantului consiliului local în calitate de membru, pentru a face parte din consiliul de administrație a Școlii gimnaziale Răstolița, pentru anul școlar 2016-2017.

Domnul primar face cunoscut consilierilor local faptul că prin dispoziția primarului a numit pe doamna Demian Angela consilier în aparatul propriu al primarului, pentru a face parte din Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Răstolița, pentru anul școlar 2016-2017. Legea prevede că în consiliul de administrație a Școlii gimnaziale trebuie să fie desemnat un reprezentant al primarului și un reprezentat al consiliului local.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil pentru desemnarea doamnei Gliga Eugenia-Mariana-consilier local- în calitate de reprezentant al consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Răstolița, pentru anul școlar 2016-2017.

Domnul consilier Albu Donisă propune pe doamna consilier Gliga Eugenia Mariana deoarece este cadru didactic în cadrul Școlii gimnaziale Răstolița, cunoaște bine întreg procesul de învățământ și se implică direct în toată activitatea școlară.

De aceeași părere este și domnul consilier Movilă Daniel Constantin.

Propunerea este susținută și de domnul consilier Lirca Ionel.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.29 din 29 septembrie 2016, privind desemnarea doamnei Gliga Eugenia Mariana-consilier local, pentru a face parte din consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Răstolița, pentru anul școlar 2016-2017.

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și expunerea de motive sunt prezentate de domnul primar.

...///...

Din partea comisiilor de specialitate există aviz favorabil.

Domnul primar face cunoscut domnilor consilieri că datorită faptului că au avut loc alegeri la nivelul autorităților publice locale și județene au fost modificări la unele autorități publice și de aceea este necesară o nouă mandatare a persoanelor care ocupă funcția de primar acolo unde s-au schimbat persoanele, pentru reprezentarea unităților administrativ teritoriale prin organele nou alese sau realese.

Domnul Domokos Zoltan consilier local propune ca să fie aprobat acest proiect de hotărâre pe considerentul că aceasta este procedura de fiecare dată când sunt alegeri locale și județene .

Domnii consilieri nu au nici un fel de obiecțiuni la proiectul de hotărâre și propun ca să se treacă la supunerea la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.30 din 29 septembrie 2016 prin care se mandatează domnul Lirca Marius Ioan, primarul comunei Răstolița, ca reprezentant al comunei să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”, modificarea soluțiilor tehnice cuprinse în Master Planul revizuit pentru sectorul de apă și canal, referitoare la unele unități administrativ teritoriale ale județului Mureș.

În continuare se trece la punctul patru din ordinea de zi privind numirea unui consilier local în calitate de reprezentant al consiliului local Răstolița, pentru a face parte din comisia pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar .

Proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul Lirca Marius Ioan primarul comunei .

Se dă cuvântul celor prezenți:

Doamna consilier Farcaș Kinga Timea propune ca din această comisie să facă parte doamna consilier Gliga Eugenia Mariana.

Domnul consilier Albu Donisă este de acord cu numirea doamnei Gliga Eugenia Mariana, ca membru în comisia pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției de director.

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni sau alte propuneri la proiectul de hotărâre și propun ca să se treacă la supunerea la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.31 din 29 septembrie 2016 prin care doamna consilier local Gliga Eugenia Mariana , să fie desemnată reprezentant al Consiliului local Răstolița, pentru a face parte din comisia pentru organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției de director la Școala gimnazială Răstolița - învățământ preuniversitar .

În continuare se trece la punctul cinci din ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.23/18 martie 2016 privind preluarea unui contract de

...///...

închiriere și aprobarea modelului actului adițional și pe cale de consecință modificarea datei adoptării din „18 martie 2015” în „18 martie 2016”, restul articolelor rămân valabile.

În expunerea de motive rezultă că la data adoptării Hotărârii nr.23 din 18 martie 2016, s-a greșit anul adoptării respectiv a fost trecută data de 18 martie 2015 în loc de 18 martie 2016 cum era corect, iar Instituția prefectului județului Mureș prin adresa nr.4694/SVI din 13 iunie 2016 a notificat hotărârea și în consecință este supusă aprobării consiliului local, pentru reanalizare.

Din reanalizarea actului rezultă că actul adițional este corect și nu necesită modificări, pe considerentul că în contractul de închiriere a lui Pescar Radu-Mircea urmează să fie adaptat la noul proprietar al imobilului și pe cale de consecință se va modifica anul adoptării respectiv din 18 martie 2015, în 18 martie 2016 cum este corect. În actul adițional nr.2 la contractul de închiriere din 2 iunie 1999 se prevede în mod expres „Cap.I.privind părțile contractante va avea următorul conținut:Primăria comunei Răstolița, având sediu în comuna Răstolița, nr.335, județul Mureș, reprezentată prin d-l Lirca Marius Ioan-primar și Oprică Constantin-secretarul comunei numită în continuare proprietar(locatar) pe de o parte și Szabo Karoly căsătorit cu Szabo Annamaria (persoane fizice), domiciliati în municipiu Tîrgu-Mureș.blv.1848,nr.11 B,ap.5,județul Mureș, identificat cu CI seria MS 636504/24.08.2011 și CNP 1790916264419, numit în continuare chiriaș, pe de altă parte”

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni la proiectul de hotărâre și președintele de ședință propune ca să se treacă la supunerea la vot și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și o „abținere”(domnul consilier Simineț Dănuț Mihai) se adoptă Hotărârea nr.32 din 29 septembrie 2016 privind rectificarea erorilor materiale, referitor la anul adoptării Hotărârii nr.23 din 18 martie 2016, privind preluarea unui contract de închiriere și aprobarea actului adițional.

În continuare se trece la punctul șase din ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind modificarea titlului și a art.1 din Hotărârea Consiliului local nr.31 din 18 martie 2016, în vederea rectificării erorilor materiale, referitor la anul adoptării și respectiv anul în care urmează a fi prestate lucrările de interes local.

Proiectul de hotărâre și expunerea de motive sunt prezentate de domnul primar Lirca Marius Ioan, care arată că Instituția prefectului județului Mureș prin adresa nr.4694/SVI din 13 iunie 2016, în cadrul acțiunii de verificare a legalității actelor emise de autoritatea publică locală, a notificat Consiliul local al comunei Răstolița și Primăria comunei Răstolița, cu referire la Hotărârea nr.31 din 18 martie 2016 la care s-a constatat că în titlul acesteia și în articolul 1 s-a indicat în mod greșit anul adoptării, respectiv anul în care urmează a fi prestate lucrările de interes local în cauză. Se solicită consiliului local reanalizarea actului

...///...

administrativ în sensul rectificării erorilor materiale. Pe cale de consecință se modifică data adoptării în loc de 18 martie 2015, se va modifica în „18 martie 2016” și se va modifica anul executării lucrărilor din anul 2015, în anul „2016”.

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat și președintele de ședință propune ca să se treacă la supunerea la vot și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și o „abținere” (domnul consilier Simineț Dănuț Mihai) se adoptă Hotărârea nr.33 din 29 septembrie 2016 privind rectificarea erorilor materiale, referitor la anul adoptării, în cuprinsul Hotărârii nr.31 din 18 martie 2015, se va trece corect Hotărârea nr.31 din 18 martie 2016, iar articolul 1 va avea următorul conținut „Se aprobă Planul de acțiuni sau de interes local care urmează a fi prestate de beneficiarii de ajutor social în anul 2016, conform Anexei care face parte integrantă din prezenta.

Se trece la punctul suplimentar din ordinea de zi privind acordarea a două ajutoare de urgență pentru cauze de deces.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi pentru, nici unul împotrivă și nici o abținere se adoptă Hotărârea nr.34 /2016, privind acordarea a două ajutoare de urgență .

Domnul primar pune în discuție cererea adresată consiliului local de doamna doctor Papiu Natașa Tania prin care solicită aprobare pentru închirierea spațiului din cadrul Dispensarului medical Răstolița, unde a funcționat vechea farmacie, spațiul este solicitat cu scopul de a extinde locuința închiriată în calitate de medic de familie .

Consilierii locali în funcție, toți au afirmat că spațiul nu poate fi închiriat la acest moment, deoarece ultima dată când a fost discutată situația acestui spațiu a primit destinația de locuință de serviciu pentru medicul de familie, care în prezent este plecat la comuna Deda. Urmează ca soluția să fie comunicată doamnei doctor Papiu Natașa Tania.

În continuare se discută cererea domnului Csiki Tibor care solicită atribuirea de teren pe locul fostei școli generale respectiv în sat Răstolița, nr. administrativ 49, dar domnul primar spune că acest teren este în domeniul public și se va da altă destinație, respectiv construirea unei parcări sau orice altă destinație neprecizată încă și hotărârea privind stabilirea viitoareii destinații va aparține exclusiv consiliului local în funcție.

Se pun în discuție cererile lui Cif Varvara domiciliată în comuna Răstolița, nr.198, Măciucă Anton din Răstolița, nr.268, Bîndilă Toader, din Răstolița, nr.320, Balint Eugen din Răstolița, sat Iod, nr.441, Bondrea Gheorghe, din Răstolița, sat Răstolița, nr.162, Bidenci Maria din Răstolița, nr.233, Lirca Maria sat Răstolița, nr.188, Tinca Gabriel Andrei, Răstolița, nr.318, Gliga Liviu, sat Răstolița, nr.97, persoane cu grade de handicap grave și foarte grave, Dr.Papiu Natașa Tania, medic de familie în cadrul

...///...

dispensarului medical Răstolița, toți solicitanții vor
acordarea de lemn de foc pentru sezonul de iarnă 2016-
2017, domnul primar arată că cererile vor fi soluționate în
funcție de posibilități și consiliul local va fi informat
asupra modului de soluționare a acestora, în cadrul ședințelor
de consiliu local.

Domnul consilier Domokos Zoltan arată că trebuie onorate
cererile depuse de persoanele încadrate în grad de
handicap, care au drepturi stabilite prin lege, recomandă să se
respecte procedura din anii anteriori respectiv să se acorde
cinci metri steri gratuit și cinci metri steri contra cost,
pentru ca persoanele respective să suporte mai ușor
cheltuielile de transport.

Domnul consilier Albu Donisă propune domnului primar să fie
luate măsuri pentru rezolvarea postului de șofer la
microbuzul școlar, să fie angajată o persoană care să
corespundă din punct de vedere medical, să posede permis de
conducere corespunzător transportului de persoane, postul să
fie ocupat prin concurs conform legilor în vigoare.

Președintele de ședință declară lucrările ședinței
închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre
cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Albu Donisă



SECRETAR

Oprică Constantin